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 Acta No. 146 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Viernes 08 de Septiembre 

de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 
BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 
TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
EL SECRETARIO da lectura a correspondencia. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
se concede la palabra al concejal MAURICIO YANDAR saluda propone hacer 

un reconocimiento al doctor Mauro Solarte Portilla exmagistrado de la corte 
suprema de justicia.  

 
Se concede la palabra al concejal RAMIRO VALDEMAR solicita al concejal 

Mauricio ser incluido en la proposición. 
 

 
Se concede la palabra al concejal MANUEL PRADO CHIRAN manifiesta, el 

día de ayer me enviaron un documento al WhatsApp, la empresa de servicios 
públicos Cedenar están pidiendo un aporte para ayudar al departamento de la 

Guajira, por un valor de $5.000, aparece en el recibo de luz. Solicita que se 

explique al concejo municipal si hay decreto o resolución por parte de la nación 
o del departamento para hacer el ajuste pertinente de estos 5.000. 

 
EL PRESIDENTE solicita al concejal Prado anexar un recibo de energía para 

enviar explícitamente la solicitud a Cedenar. 
Manifiesta, el periodo de sesiones extraordinarias se extiende por 3 días. 

 
Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO solicita al concejal Andrés 

Meneses, coordinador de la comisión de plazas de mercado invitar al director 
de plazas para evaluar varios temas como: el estado de las obras, de qué 

manera se están haciendo los acuerdos con el tema de pago presentado por 
la corporación, participación directa en política.  
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Se concede la palabra al concejal JESUS ZAMBRANO manifiesta, la directora 

de plazas de mercado está llamando a los usuarios hacer compromisos que no 
son acordes. Solicita citar a la directora de plazas de mercado a rendir informe 

sobre manejos de recaudos de las deudas que tenían los usuarios de plazas 
de mercado. 

 
EL PRESIDENTE solicita citar a Pasto deporte para mirar el asunto de la 

adición presupuestal de los 300 millones que fueron aprobados en esta 
semana, como se va a distribuir, como se va hacer y revisar la gestión que se 

ha hecho con respecto al deporte en el municipio de Pasto y las inversiones 
que se han realizado. 

 
Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ solicita al secretario 

el nuevo calendario. 

 
Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA manifiesta, hay 

muchas quejas por parte de los habitantes de los parques de la ciudad, hoy 
en día son centros donde se consumen sustancias psicoactivas, hay atracos, 

parquean carros y motos. Solicita a llamar a policía metropolitana, secretaria 
de gobierno para que implementen medidas para solucionar los problemas que 

se vienen presentando. 
 

EL PRESIDENTE solicita que el reconocimiento del doctor Mauro se haga en 
nota de estilo el día lunes y en proposiciones y varios invitarlo para que asista 

al concejo. 
 

 
Siendo las 9:13 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 11 

de Septiembre de 2023 a las 9:00 a.m. 
 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 

 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


